

پیشنهاد انبوه سازان؛

حقوق کارگران تا پایان جنگ توافقی شود



رئیس انجمن انبوه‌سازان استان تهران با بیان اینکه امروز در یک مقطع حساس اقتصادی قرار داریم و تصمیمات امروز می‌تواند تأثیرات بلندمدتی بر بازار کار و ساختار اقتصادی کشور داشته باشد، پیشنهاد داد که حقوق اداره کار تا پایان جنگ تحمیلی سوم توافقی باشد تا بتوان با یک راهکار عملی، سریع و کم‌هزینه از فشارهای فعلی بوجود آمده عبور کرد.

شرایط پیش آمده برای اقتصاد کشور به دلیل وقوع جنگ تحمیلی که با افزایش ۶۰ درصدی حداقل حقوق کارگران در روزهای پایانی سال گذشته همراه شده است، گمانه‌زنی‌ها را در مورد ناتوانی برخی کارفرمایان در اجرای مصوبه شورای عالی کار به همراه داشته است به طوری که برخی معتقدند که اگرچه این تصمیم با هدف حمایت از معیشت نیروی کار اتخاذ شده، اما در عمل، توان پرداخت آن در شرایط فعلی برای بخش قابل توجهی از کسب و کارها وجود ندارد.

رامین گوران رئیس انجمن انبوه‌سازان استان تهران در این باره معتقد است که اگرچه واقعیت این است که افزایش حقوق در ذات خود اقدامی مثبت و در راستای حمایت از نیروی کار است، اما هر سیاست اقتصادی باید با در نظر گرفتن ظرفیت واقعی اقتصاد اجرایی شود. امروز ما در شرایطی قرار داریم که بسیاری از کسب و کارها، به‌ویژه در حوزه ساخت و ساز، بار کبود، افزایش هزینه‌های تأمین مصالح، کاهش نقدینگی و عدم قطعیت‌های جدی مواجه هستند.

وی در گفت و گو با خبرنگار اقتصادی اپرنا با تأکید بر اینکه در چنین فضایی، تحمیل یکباره افزایش ۶۰ درصدی حقوق، بدون در نظر گرفتن وضعیت بنگاه‌ها، می‌تواند به جایی حمایت از کارگر، به‌از دست رفتن شغل و منجر شود، تأکید کرد: وقتی کارفرما توان پرداخت نداشته باشد، عملاً سه‌گزینه پیش‌روی او قرار می‌گیرد؛ یا باید تعدیل نیرو کند، یا بخشی از فعالیت خود را متوقف کند، یا در نهایت کل کسب و کار را تعطیل کند. متأسفانه نشانه‌های این روند هم‌اکنون نیز دیده می‌شود. ما گزارش‌های متعددی از اعضای انجمن دریافت کرده‌ایم که نشان می‌دهد برخی پروژه‌ها متوقف شده یا حداقل نیرو در حال ادامه هستند. اگر این روند ادامه پیدا کند، با

یک موج جدی بیکاری مواجه خواهیم شد.

سه مزیت توافقی شدن موقت دستمزدها گوران درباره پیشنهاد این انجمن برای حل این چالش توضیح داد: پیشنهاد ما بسیار مشخص و مبتنی بر واقعیت‌های میدانی است و از سازمان تأمین اجتماعی درخواست کرده‌ایم که به‌صورت موقت و تا زمان پایان شرایط جنگ و رسیدن به ثبات اقتصادی، اجازه توافق بین کارفرما و نیروی کار بر سر میزان حقوق و دستمزد را بدهد یعنی به جای اعمال یک عدد ثابت و اجباری، امکان تعیین رقم توافقی فراهم شود.

وی با بیان اینکه این رقم می‌بایست هم برای کارگر قابل پذیرش و هم برای کارفرما قابل پرداخت باشد، افزود: مزایای اصلی این پیشنهاد حفظ اشتغال است؛ وقتی کارفرما بتواند نیروی کار به یک توافق منطقی برسد، دیگر نیازی به تعدیل نیرو نخواهد داشت. این یعنی جلوگیری از افزایش نرخ بیکاری، که خود یکی از مهم‌ترین چالش‌های اقتصادی و اجتماعی است. رئیس انجمن انبوه‌سازان استان تهران، جلوگیری از تعطیلی کسب و کارها را مزیت دوم این شیوه بیان کرد و با یادآوری اینکه بسیاری از بنگاه‌ها در مرز بقا هستند و تحمیل هزینه‌های اضافی می‌تواند آخرین ضربه را به آنها وارد کند، افزود: با ایجاد انعطاف در پرداخت حقوق، به این کسب و کارها فرصت داده می‌شود تا از این دوره بحرانی عبور کنند.

رئیس انجمن انبوه‌سازان استان تهران با بیان اینکه امروز در یک مقطع حساس اقتصادی قرار داریم و تصمیمات امروز می‌تواند تأثیرات بلندمدتی بر بازار کار و ساختار اقتصادی کشور داشته باشد، پیشنهاد داد که حقوق اداره کار تا پایان جنگ تحمیلی سوم توافقی باشد تا بتوان با یک راهکار عملی، سریع و کم‌هزینه از فشارهای فعلی بوجود آمده عبور کرد.

شرایط پیش آمده برای اقتصاد کشور به دلیل وقوع جنگ تحمیلی که با افزایش ۶۰ درصدی حداقل حقوق کارگران در روزهای پایانی سال گذشته همراه شده است، گمانه‌زنی‌ها را در مورد ناتوانی برخی کارفرمایان در اجرای مصوبه شورای عالی کار به همراه داشته است به طوری که برخی معتقدند که اگرچه این تصمیم با هدف حمایت از معیشت نیروی کار اتخاذ شده، اما در عمل، توان پرداخت آن در شرایط فعلی برای بخش قابل توجهی از کسب و کارها وجود ندارد.

رامین گوران رئیس انجمن انبوه‌سازان استان تهران در این باره معتقد است که اگرچه واقعیت این است که افزایش حقوق در ذات خود اقدامی مثبت و در راستای حمایت از نیروی کار است، اما هر سیاست اقتصادی باید با در نظر گرفتن ظرفیت واقعی اقتصاد اجرایی شود. امروز ما در شرایطی قرار داریم که بسیاری از کسب و کارها، به‌ویژه در حوزه ساخت و ساز، بار کبود، افزایش هزینه‌های تأمین مصالح، کاهش نقدینگی و عدم قطعیت‌های جدی مواجه هستند.

وی در گفت و گو با خبرنگار اقتصادی اپرنا با تأکید بر اینکه در چنین فضایی، تحمیل یکباره افزایش ۶۰ درصدی حقوق، بدون در نظر گرفتن وضعیت بنگاه‌ها، می‌تواند به جایی حمایت از کارگر، به‌از دست رفتن شغل و منجر شود، تأکید کرد: وقتی کارفرما توان پرداخت نداشته باشد، عملاً سه‌گزینه پیش‌روی او قرار می‌گیرد؛ یا باید تعدیل نیرو کند، یا بخشی از فعالیت خود را متوقف کند، یا در نهایت کل کسب و کار را تعطیل کند. متأسفانه نشانه‌های این روند هم‌اکنون نیز دیده می‌شود. ما گزارش‌های متعددی از اعضای انجمن دریافت کرده‌ایم که نشان می‌دهد برخی پروژه‌ها متوقف شده یا حداقل نیرو در حال ادامه هستند. اگر این روند ادامه پیدا کند، با

کا خبر

نماینده مجلس:

بانک‌ها ملزم به توقف محاسبه جرایم دیرکرد تا پایان اردیبهشت هستند

نماینده مردم نهاوند در مجلس شورای اسلامی گفت: محاسبه جرایم دیرکرد اقساط وام‌ها و چک‌های برگشتی کاملاً متوقف و صفر در نظر گرفته شده است و این دستورالعمل به تمامی بانک‌های کشور ابلاغ شده و تا پایان اردیبهشت ماه سال جاری اعتبار دارد. علیرضا نثاری درباره مشکلات پیش آمده برای کسب و کارها و لزوم حمایت سیستم بانکی از آنها به خبرنگاران، گفت: اقدامات حمایتی در این بخش آغاز شده و بر اساس مصوبه وزارت امور اقتصادی و دارایی و ابلاغیه رسمی بانک مرکزی، در حال حاضر محاسبه جرایم دیرکرد اقساط وام‌ها و همچنین جرایم مربوط به چک‌های برگشتی کاملاً متوقف و صفر در نظر گرفته شده است.

عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: این دستورالعمل به تمامی بانک‌های کشور ابلاغ شده و تا پایان اردیبهشت ماه سال جاری اعتبار دارد و بر اساس شرایط احتمالاً تمدید خواهد شد.

نماینده مردم نهاوند در مجلس شورای اسلامی افزود: اگر بانکی این بخشنامه را رعایت نکرده و اقدام به اخذ جریمه کند، مرتکب تخلف شده و این موضوع از سوی دستگاه‌های نظارتی قابل پیگیری است. وی درباره خسارات‌های وارد شده به بخش تولید و صنعت کشور مان در پی حملات آمریکا و رژیم صهیونیستی در جنگ تحمیلی سوم گفت: تعدادی از واحدهای صنعتی کشور که عمدتاً متعلق به بخش خصوصی هستند، دچار تخریب و آسیب شده‌اند. این واحدها به موازات برنامه‌ریزی‌های انجام شده برای بازسازی واحدهای مسکونی، احیا و بازسازی واحدهای صنعتی نیز باید در اولویت قرار بگیرند.

عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی با تأکید بر اینکه حفظ و ارتقای تاب‌آوری مردم و به‌ویژه کارگران در این شرایط، اولویت اول کشور است، درباره وضعیت اشتغال کارگران واحدهای آسیب‌دیده، خاطر نشان کرد: وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی پیش‌بینی‌های لازم را برای استفاده این افراد از بیمه بیکاری انجام داده است. با این حال تلاش می‌شود با حمایت همه‌جانبه، واحدهای تولیدی هر چه سریع‌تر سر پا شوند تا کمترین تعداد از کارگران مجبور به استفاده از بیمه بیکاری شوند.

دبیر کل خانه صمت ایران:

هیچ کارفرمایی تمایل به تعدیل نیرو ندارد

دبیر کل خانه صنعت، معدن و تجارت ایران، با تأکید بر اینکه هیچ کارفرمایی تمایل به تعدیل نیرو ندارد، ضرورت تدوین سیاست‌های حمایتی جدید دولتی برای جلوگیری از تعطیلی بنگاه‌ها و بیکاری کارگران تأکید کرد.

آرمان خالقی با تشریح وضعیت اشتغال و تولید در شرایط پس از جنگ تحمیلی سوم اظهار داشت: برخی بنگاه‌ها به دلیل اصابت مستقیم در جنگ دچار توقف یا کاهش شدید ظرفیت تولید شده‌اند و بازگشت آنها به چرخه تولید زمان‌بر خواهد بود. وی افزود: گروه دیگری از صنایع، به‌خصوص صنایع پیشران مانند فولاد و پتروشیمی با قطع دسترسی به مواد اولیه یا خروج واحدهای بالادستی از چرخه تولید، امکان ادامه فعالیت را از دست داده‌اند و نیازمند تأمین منابع جایگزین هستند.

دبیر کل خانه صنعت، معدن و تجارت، تأکید کرد: آثار ثانویه اقتصادی این شرایط ممکن است برخی بنگاه‌ها را ناچار کند در تعداد نیرو یا نحوه فعالیت خود بازنگری کنند. در چنین وضعی، اولین مسیر کارگران بیکار، مراجعه به سازمان تأمین اجتماعی و درخواست بیمه بیکاری است؛ موضوعی که بار مالی سنگینی برای سازمان تأمین اجتماعی ایجاد خواهد کرد و نیازمند تقویت منابع آن است.

خالقی توضیح داد: بنگاه‌هایی می‌توانند در توافق با کارکنان و صرفاً با رضایت کتبی آنها، برای یک دوره محدود - مثلاً چهار تا هشت ماه - فعالیت را با حداقل در یافتی ممکن ادامه دهند تا از تعدیل نیرو جلوگیری شود.

وی با تأکید بر اینکه، در اصول اداره بنگاه‌ها، حفظ کارگاه مقدم بر هر چیز است، گفت: اگر کارگاه حفظ شود، امکان تداوم اشتغال با حداقل‌ها وجود دارد. اما اگر واحد مجبور به تعطیلی شود، نه ظرفیت تولید باقی می‌ماند و نه اشتغالی که بتوان از آن دفاع کرد. خالقی خاطر نشان کرد: تعطیلی برخی خطوط تولید با کاهش مقطعی فعالیت، تصمیماتی مدیریتی و گاه اجتناب‌ناپذیر است، اما با نظارت و طراحی سازوکارهای قانونی می‌توان آنها را به شکل موقت و کنترل شده اجرا کرد. دبیر کل خانه صنعت، معدن و تجارت ایران، با اشاره به اقدامات دولتی در حمایت از واحدهای آسیب‌دیده گفت: اختصاص تسهیلات، حمایت‌های بیمه‌ای، مالیاتی و سایر موارد می‌تواند به بنگاه‌های اقتصادی در ریل تولید کمک کند.

دسترسی کابران

به موتور جستجوی گوگل فراهم شد

گزارش‌های رسیده به اپرنا از کاربران نشان می‌دهد که دسترسی به موتور جستجوگر گوگل (Google) در برخی اپراتورهای همراه و ثابت فراهم شده است.

به دنبال تجاوز نظامی ائتلاف آمریکایی - صهیونیستی به جمهوری اسلامی ایران و به منظور صیانت از مرزهای سایبری کشور، ارائه خدمات اینترنت بین الملل به کاربران متوقف شد.

در این مدت از ارائه خدمات غیر حضوری دستگاه‌های مختلف و نیز سکوهای آرایه دهنده خدمات مختلف به مردم از طریق اینترنت داخلی استمرار یابد. ۲۵ فروردین ماه سیدستار هاشمی وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات در جلسه شورای معاونان که با حضور از پیش اعلام‌نشده مسعود پزشکیان، رئیس جمهوری همراه شد، درباره وضعیت اینترنت تأکید کرد: اگر به موضوع قطعی اینترنت از منظر مخاطرات امنیتی نیز توجه شود، ضرورت دارد دسترسی همه مردم بدون طبقه‌بندی و لیست سفید به اینترنت فراهم شود. وی با تصریح بر اینکه اینترنت طبقه‌بندی با لیست سفید موضوعیتی ندارد و دسترسی با کیفیت به شبکه اینترنت جهانی، حق همه مردم است و ابراز امیدواری کرد این هدف در کوتاه‌ترین زمان محقق شود.

شوکهای اقتصادی جنگ ایران جهان را در اضطراب فرو برد

قیمت گندم در مسیر ثبت بزرگترین افزایش هفتگی

فلزات صنعتی در بورس فلزات لندن به بالاترین حد تاریخی خود جهش کردند که این افزایش عمدتاً ناشی از رشد قیمت آلومینیوم پس از اختلال در عرضه به دلیل جنگ خاورمیانه و همچنین احیای اخیر قیمت مس بود.

بلومبرگ نوشت: کنیا با بانک جهانی برای دریافت بودجه اضطراری جهت کمک به مقابله با پیامدهای جنگ ایران مذاکره می‌کند. قیمت

گندم در مسیر ثبت بزرگترین افزایش هفتگی خود در نزدیک به دو ماه قرار گرفت، زیرا نگرانی‌های مداوم آب‌وهوایی و کاهش عرضه کودهای شیمیایی مرتبط با جنگ در ایران، نگرانی‌ها را نسبت به چشم‌انداز عرضه این محصول تشدید کرده است.

شی جین‌پینگ، رئیس‌جمهور چین، در حال به پایان رساندن هفته‌ای سلوغ و غیرعادی از فعالیت‌های دیپلماتیک در پکن است. این رخداد نشان‌دهنده علاقه شدید رهبران جهان به توسعه روابط با چین در حالی است که ایالات متحده گرفتار درگیری با ایران است. فلزات صنعتی در بورس فلزات لندن به بالاترین حد تاریخی خود جهش کردند که این افزایش عمدتاً ناشی از رشد قیمت آلومینیوم پس از اختلال در عرضه به دلیل جنگ خاورمیانه و همچنین احیای اخیر قیمت مس بود. یو.وی، وزیر امور خارجه چین، در دیدار با همتای ایتالیایی خود متعهد شد که روابط با رم را عمیق‌تر کند. این در حالی است که اختلاف بین دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا، و جورجیا ملونی، نخست‌وزیر ایتالیا، عمیق‌تر می‌شود.



رئیس بنیاد مسکن کشور خبر داد:

پرداخت ۳۰۰ میلیارد تومان تسهیلات ودیعه مسکن به آسیب‌دیدگان جنگ

رئیس بنیاد مسکن کشور از پرداخت تسهیلات ودیعه مسکن به ارزش ۳۰۰ میلیارد ریال به آسیب‌دیدگان جنگ رمضان خبر داد.

منوچهر خواجه‌دلویی رئیس بنیاد مسکن کشور گفت: تاکنون یک هزار و ۱۷۹ متقاضی تسهیلات ودیعه اسکان پس از طی مراحل مربوطه در سامانه تم، به شعب بانک مسکن معرفی شده‌اند که تاکنون این بانک تعداد ۵۱۸ فقره به ارزش ۳۰۰ میلیارد تومان تسهیلات ودیعه اسکان را پرداخت کرده است. خواجه‌دلویی در برنامه زنده میز اقتصاد شبکه خبر افزود: از ۲ همت منابع تأمین مالی شده برای اعطای این تسهیلات یک همت آن از سوی صندوق ملی زمین و مسکن و یک همت نیز از بانک مسکن تأمین مالی کرده است. وی گفت: میزان تسهیلات مصوب بر اساس محل سکونت متقاضیان، شامل حداکثر ۳ میلیارد ریال برای روستاییان، حداکثر ۴ میلیارد ریال برای ساکنان شهرهای کوچک (تا ۲۵ هزار نفر جمعیت)، حداکثر ۶ میلیارد ریال برای ساکنان شهرهای بالای ۲۵ هزار نفر جمعیت و نیز حداکثر ۷ میلیارد ریال برای ساکنان مراکز استان‌ها (به استثنای کلان‌شهرها) تعیین شده است. رئیس بنیاد مسکن کشور گفت: با اشاره به اینکه این تسهیلات برای اسکان موقت افرادی است که خانه‌های آنها نیاز به بازسازی و نوسازی دارد تصریح کرد: هموطنان می‌توانند از طریق شعب بنیاد مسکن در همه استان‌ها، شماره تلفن ۴۰۱۰۰ در سراسر کشور و پیام‌رسان بله راهنمایی‌های لازم برای دریافت این ودیعه مسکن را دریافت کنند.



سوری: ادامه این وضعیت شرایط اقتصادی را سخت‌تر می‌کند

اقتصاد ایران در مثلث «جنگ، تحریم و ناترازی»

می‌تواند رشد اقتصادی را به شدت کاهش دهد. در همین رابطه، وی برآورد می‌کند که صرفاً تخریب دو مجتمع بزرگ فولادی کشور - فولاد اصفهان و فولاد خوزستان - می‌تواند نزدیک به یک درصد از رشد اقتصادی را کاهش دهد، چرا که این واحدها نه فقط تولیدکننده، بلکه تأمین‌کننده نهاده‌های حیاتی برای سایر بخش‌های صنعتی هستند.

او در توضیح این موضوع اعلام می‌کند که اهمیت این صنایع تنها در تولید مستقیم نیست، بلکه در نقش آن‌ها در زنجیره تأمین اقتصاد است؛ به طوری که خروج آن‌ها از مدار تولید، می‌تواند اثرات دومینویی در سایر بنگاه‌ها ایجاد کند.

به گفته وی، در صورت تداوم شرایط فعلی، حتی پس از پایان جنگ نیز بازگشت این واحدها به ظرفیت کامل تولید، دست کم یک سال زمان خواهد برد و همین مسئله بار سنگینی بر ساختار اقتصادی کشور تحمیل خواهد کرد.

سیاست ارزی و حذف ارز تر جیحی بوده است؛ سیاستی که به گفته او، باعث جهش قیمت کالاهای اساسی شد و فشار مستقیمی بر معیشت خانوارها وارد کرد. سوری در این باره تصریح می‌کند که اقتصاد ایران پیش از جنگ نیز در وضعیت «عدم تعادل مزمن» قرار داشته و جنگ تنها این ناپایداری را تشدید کرده است.

به گفته او، جنگ هزینه‌های جدیدی را بر اقتصاد تحمیل کرده است؛ از افزایش هزینه‌های دولت در حوزه نظامی گرفته تا فشار مضاعف بر معیشت مردم و اختلال در عملکرد کسب و کارها. وی اعلام می‌کند که هم‌زمان با کاهش ظرفیت فعالیت بنگاه‌ها، درآمدهای ارزی کشور نیز در معرض تهدید قرار گرفته و همین مسئله می‌تواند چشم‌انداز رشد اقتصادی را تضعیف کند. سوری در همین چارچوب هشدار می‌دهد که اگر پس از پایان جنگ، تحریم‌ها همچنان پابرجا بمانند، اقتصاد ایران باشرایطی به مراتب سخت‌تر مواجه خواهد شد. او معتقد است ترکیب جنگ، تحریم و ناترازی‌های ساختاری

از باز گشایی تنگه هرمز تا احتمال بر گزاری دور جدید گفت و گوهای ایران و آمریکا

ماراتن دیپلماسی به روایت بازیگران



می دهد رئیس جمهور آمریکا با ابراز خوشبینی به مذاکرات جدید افزایش یافته است. ترامپ با ادعای پیشرفت در مذاکرات میان تهران - واشنگتن اعلام کرده احتمالاً دور بعدی مذاکرات هفته آینده بر گزار می شود.

دونالد ترامپ روز پنجشنبه به وقت محلی در گفت و گو با خبرنگاران گفت: احتمالاً آخر هفته میلادی (شنبه و یکشنبه) مذاکرات بیشتری با ایران انجام خواهد شد.

وی بار دیگر با تکرار ادعاهای خود مبنی بر اینکه ایران «نمی تواند سلاح هسته ای داشته باشد» مدعی شد: «ما به توافق بسیار نزدیک هستیم». رئیس جمهوری آمریکا در عین حال به خبرنگاران گفت که ممکن است نیازی به تمدید آتش بس با ایران نباشد؛ آتش بسی که هفته آینده منقضی می شود. ترامپ به خبرنگاران در کاخ سفید گفت: «می توانم به شما بگویم که ما خوب پیش می رویم. مطمئن نیستم که نیاز به تمدید باشد.» وی ادعا کرد: ایران مشتاق دستیابی به توافق است و نشان داده که «امروز مایل به انجام کارهایی است که دو ماه پیش حاضر به انجام آنها نبودند.» به رغم این اظهارات، لحظاتی بعد، ترامپ در پاسخ به اینکه اگر ایالات متحده و ایران نتوانند به توافق دائمی برسند چه اتفاقی خواهد افتاد، بار دیگر زبان تهدید را تکرار کرد و مدعی شد: «اگر توافقی حاصل نشود، جنگ از سر گرفته می شود.»

در همین زمینه رویترز به نقل از منابع ایرانی مدعی شد، آمریکا خواستار توقف ۲۰ ساله غنی سازی ایران است، در حالی که ایران می خواهد این مدت به ۳ تا ۵ سال محدود شود. همچنین تهران خواهان جدول زمانی مشخص برای لغو تحریم های سازمان ملل، آمریکا و اتحادیه اروپا است. به گفته دو منبع ایرانی، مذاکره کنندگان ایالات متحده و ایران از هدف دستیابی به یک توافق جامع صلح عقب نشینی کرده و در عوض به دنبال یک تفاهم نامه موقت هستند تا از بازگشت به درگیری جلوگیری کنند. رویترز نوشت، این

تفاهم نامه ای برای توقف درگیری حاصل شود، دو طرف احتمالاً ۶۰ روز فرصت خواهند داشت تا درباره یک توافق نهایی مذاکره کنند؛ توافقی که نیازمند مشارکت کارشناسان و آژانس بین المللی انرژی اتمی خواهد بود. یک توافق بین المللی قبلی برای محدود کردن برنامه هسته ای ایران در ازای رفع تحریم ها در سال ۲۰۱۵ امضا شد، اما تقریباً دو سال طول کشید تا مذاکره شود. دونالد ترامپ در سال ۲۰۱۸ از آن خارج شد.

ایران پیش تر بادر خواست آمریکا برای انتقال کامل ذخایر اورانیوم ۶۰ درصدی خود به خارج مخالفت کرده بود؛ سطحی که بسیار بالاتر از نیازهای غیر نظامی است.

با این حال، منابع ایرانی می گویند نشانه هایی از امکان مصالحه وجود دارد. یک منبع گفت ایران آماده نیست تمام ذخایر اورانیوم با غنای بالا را به خارج بفرستد، اما ممکن است بخشی از آن را به یک کشور ثالث منتقل کند. او افزود: بخشی از این اورانیوم برای اهداف پزشکی و یک راکتور تحقیقاتی در تهران که با اورانیوم حدود ۲۰ درصد کار می کند، مورد نیاز است. آژانس بین المللی انرژی اتمی بر آورد کرده بود که ایران در زمان حملات اولیه اسرائیل و آمریکا به تأسیسات هسته ای ایران در ژوئن ۲۰۲۵، حدود ۴۴۰۹ کیلوگرم اورانیوم ۶۰ درصدی در اختیار داشته است، اما میزان باقی مانده آن دقیقاً مشخص نیست. مدیر کل آژانس، رافائل گروسی، در ماه مارس گفت بخش عمده این ذخایر در مجموعه ای تونلی در اصفهان نگهداری می شود و به باور این نهاد، کمی بیش از ۲۰۰ کیلوگرم از آن در آنجا قرار دارد. همچنین تصور می شود بخشی در تأسیسات نطنز باشد. یک دیپلمات غربی دیگر گفت: «این ۴۴۰ کیلوگرم اورانیوم با غنای بالا همچنان نگران کننده است، زیرا به ایران امکان می دهد در مدت کوتاهی به مقدار کافی برای ساخت چند بمب هسته ای دست یابد، چون مرحله نهایی غنی سازی نسبتاً سریع انجام می شود.»

در همین حال خبرگزاری اصولگرای تسنیم نوشت: خبرگزاری انگلیسی رویترز طی روزهای گذشته بعضاً به نقل از «منابع ارشد ایرانی» ادعاهایی درباره مذاکرات ایران و آمریکا مطرح می کند. برخی از موارد مطرح شده توسط رویترز به نقل از منابع آگاه ادعایی ایرانی به محتوای مذاکرات و بعضی نیز به مواضع رویکردهای ایران مربوط بوده است. بر همین اساس، خبرنگار خبرگزاری تسنیم در این زمینه با چند نهاد ذی ربط که در امر مذاکرات دخیل هستند تماس گرفت. پیگیری هانشان می دهد که منابع آگاه مجهول مورد ادعای رویترز واقعی نیست و اقدامات این رسانه در واقع بخشی از عملیات روانی تیم آمریکایی محسوب می شود.

عصر رسانه: کشمکش میانجی ها برای برگزاری دور دوم مذاکرات در مهلت دو هفته ای آتش بس همچنان ادامه دارد، در حالی که پس از اعلام بازگشایی تنگه هرمز از سوی تهران در پاسخ به آتش بس لبنان بازارهای جهانی روی خوش به این خبر نشان داده اند و برخی خبرها از برگزاری دور دیگری از مذاکرات برای رسیدن به تفاهم درباره جزئیات حکایت دارد. خوشبینی های طرح شده در رسانه ها درباره انجام یک دور جدید از گفت و گوهای ایران و آمریکا در حالی ایرانی و آمریکایی انعطاف قابل توجهی در مواضع دو طرف دیده نمی شود. با این وجود برخی بازگشایی تنگه هرمز و خبرهای غیر رسمی درباره آزادسازی بخشی از دارایی های بلوکه شده تهران را نشانه جدی شدن توافق می دانند و گمان بر این است که روزهای ابتدایی هفته به اسلام آباد حساس و سر نوشت ساز باشد.

سفرهای مقام های پاکستانی در دور روز گذشته به تهران، ریاض و ارتباط تنگاتنگ آنها با تیم مذاکره کننده ترامپ نیز رسانه ها به بر گزار یک دور دیگر از گفت و گوها سوق داده است. هر چند هیچ مقام رسمی در پاکستان تا لحظه تنظیم این گزارش بر گزاری دور دوم مذاکرات اسلام آباد را تایید یا تکذیب نکرده است، اما مشاهدات از سطح شهر اسلام آباد حکایت از تکاپوی پایتخت پاکستان برای میزبانی از رویداد بزرگ دیگر مرتبط با تحولات جاری در خاور میانه است. برخی از شبکه های خبری و چهره های رسانه ای پاکستان نیز مدعی هستند که پس از سخنان ترامپ مبنی بر اینکه وی در صورت هر گونه توافق نهایی با ایران در اسلام آباد، به پاکستان سفر خواهد کرد، امکان سفر مسئولان بلند پایه ایران و آمریکا به اسلام آباد وجود دارد.

این در حالی است که اظهارات اخیر سخنگوی کاخ سفید و صحبت های شب گذشته دونالد ترامپ درباره دور بعدی مذاکرات اسلام آباد و اینکه احتمال قوی بر گزاری آن در پایتخت پاکستان وجود دارد، شهر اسلام آباد بار دیگر آرایش امنیتی به خود گرفته و همزمان تمهیدات جدید ترافیکی برای خلوت تر کردن شهر در حال اجرا می باشد. پلیس راهنمایی و رانندگی شهر اسلام آباد از روز جمعه ۱۶ آوریل (۲۸ فروردین) تا ۲۶ آوریل (۶ دیهشت) ورود هر گونه خودروهای سنگین به بخش های خاص پایتخت به ویژه محدود منطقه قرمز (جایی که هتل بین المللی سرینا، سفارتخانه ها، کاخ نخست وزیری و ریاست جمهوری قرار دارد) را ممنوع اعلام کرده است. در همین حال اخبار رسانه های غربی نشان

پس از آتش بس در لبنان

عراقچی: تردد در تنگه هرمز تا پایان آتش بس آزاد است



عباس عراقچی اعلام کرد: در پی اعلام آتش بس در لبنان، عبور و مرور تمامی کشتی های تجاری از طریق تنگه هرمز برای باقیمانده دوره آتش بس به طور کامل آزاد اعلام می شود.

به گزارش ایسنا، عباس عراقچی وزیر خارجه ایران در ایکس نوشت: این تردد باید در مسیر هماهنگ شده و از پیش اعلام شده توسط سازمان بنادر و دریانوردی جمهوری اسلامی ایران انجام گیرد. در همین حال «دونالد ترامپ»

رئیس جمهور آمریکا از اقدام ایران مبنی بر بازگشایی تنگه هرمز قدر دانی کرد. ترامپ در پیامی در شبکه اجتماعی «توت سوشال» نوشت: «ایران همین حالا اعلام کرد که تنگه هرمز به طور کامل باز شده و آماده عبور و مرور کامل است. از شما ممنونم.» در دهمین روز آتش بس بین ایالات متحده و ایران، تهران از بازگشایی کامل تنگه هرمز خبر داد، در حالی که آتش بس در لبنان که از نیمه شب پنجشنبه به اجرا درآمد، همچنان ادامه دارد.

بقای:

تحریم ایران (ترو ریس م اقتصادی) و (باج گیری دولتی) است



سخنگوی وزارت امور خارجه با بیان اینکه تهدید به تشدید تحریم ها علیه ایران موید ذهنیت عمیقاً ضد انسانی پشت آن است، تصریح کرد: این سیاست ها «ترو ریس م اقتصادی» و «باج گیری دولتی» است. به گزارش عصر رسانه، «اسماعیل بقای» سخنگوی وزارت امور خارجه پنجشنبه ۲۷ فروردین در واکنش به تهدید وزیر خزانه داری آمریکا به تشدید تحریم ها علیه ایران، در شبکه ایکس نوشت: بسیار قتل و است که سیاست هایی که تنها فلسفه و کارکرد آنها وارد آوردن عملدانه درد و رنج بر انسان ها است، با افتخار ترویج و سفیدشویی می شوند. این رفتار موید ذهنیت عمیقاً ضد انسانی پشت آن است. بقای تصریح کرد: این سیاست ها «ترو ریس م اقتصادی» و «باج گیری دولتی» است که ماهیتاً جنایت علیه بشریت و نسل کشی محسوب می شوند. گفتنی است، وزارت خزانه داری ایالات متحده تحریم های جدیدی را علیه چندین شرکت و نفت کش مرتبط با ایران وضع کرد، همچنین «اسکات بسنت» وزیر خزانه داری آمریکا، مدعی شد هر کشوری که نفت ایران را خریداری کند یا منابع مالی تهران را در بانک های خود نگه دارد، در معرض تحریم قرار خواهد گرفت.



وزارت دفاع روسیه اعلام کرد که یک شهرک در منطقه خارکف در شرق اوکراین را تصرف کرده است.



گزارش تصویری

رئیس اقلیم کردستان عراق و معاون وزیر امور خارجه ایران بر گسترش همکاری های اربیل و بغداد با تهران تاکید کردند.



گزارش تصویری

کاخبر

رئیس کمیته روابط خارجی مجلس:

ما در انتقام گیری متوقف نمی شویم

رئیس کمیته روابط خارجی مجلس در نشست گروه مشاوران بلند پایه مقابله با تروریسم و افراط گرایی خشونت آمیز در «IPU» گفت: ما در انتقام گیری متوقف نمی شویم و چنانچه جنگی دوباره تحمیل شود انتقام سخت تر خواهیم گرفت. کار ما با رژیم صهیونیستی تمام نشده است.

ایسنا نوشت، عباس گلرو، رئیس کمیته روابط خارجی مجلس و عضو هیات پارلمانی جمهوری اسلامی ایران در مجمع اتحادیه بین المجالس جهانی در استانبول در نشست گروه مشاوران بلند پایه مقابله با تروریسم و افراط گرایی خشونت آمیز با اشاره به ضرورت توجه جهانی به تروریسم دولتی رژیم آمریکا و رژیم صهیونیستی گفت: در این اجلاس هیچ موضوعی مهمتر از تروریسم دولتی رژیم آمریکا و رژیم صهیونیستی برای بحث نداریم.

وی ادامه داد: در شرایطی که ما در این نشست متأسفانه مشغول مباحث غیر مهم هستیم، جهان با تروریسم دولتی دور رژیم فاشیست و شرور آمریکا و اسرائیل ناملن شده است.

گلرو افزود: آیا در این نشست موضوعی مهمتر از تروریسم دولتی آمریکا و رژیم صهیونیستی داریم؟ کدام دولت در دنیا تروریستی تر از آمریکا و رژیم اسرائیل سراغ دارید؟ کدام عمل تروریستی تر از کشتار ۱۶۸ دانش آموز میناب برای بحث در این نشست می تواند مطرح باشد؟ این نماینده مجلس در دوره دوازدهم اضافه کرد: کدام اقدام تروریستی تر از کشتار بیش از ۸۰ هزار فلسطینی غزه که بیشتر آنها کودکان و زنان هستند می باشد! یک گروه فاشیست فاسد مرتبط با پرونده شرم آور اوستین جهان را به ورطه ترور و نامنی کشانده است و ما در اینجا مباحث دست خنجم و غیر ضروری را در دستور کار گروه قرار داده ایم. نماینده مردم سمنان، مهدی شهر و سرخه ادامه داد: ترور رهبر عالی جمهوری اسلامی ایران توسط آمریکا که نقض قواعد امره بین المللی در مصونیت مقامات سیاسی است، به این معناست که نه ترامپ جنایتکار، نه هیچ مقام سیاسی کشورها از ترور مصون نیستند.

گلرو بیان کرد: دو ماه قبل در خلال مذاکرات هسته ای در ژنو، آمریکا رژیم صهیونیستی مرتکب تجاوز نظامی علیه کشورم شدند و رهبری عالی جمهوری اسلامی ایران حضرت آیت الله خامنه ای و برخی مقامات نظامی، سیاسی و امنیتی را ترور کردند. ۱۶۸ دانش آموز دختر و پسر را در مدرسه شجره طیبه میناب به خاک و خون کشیدند. چند هزار شهروند ایرانی را در بمباران ها به شهادت رساندند.

رئیس کمیته روابط خارجی مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: متأسفانه برخی کشورهای منطقه به آمریکا اجازه دادند از طریق پایگاه هایش در این کشورها مراکز زیر ساختی و غیر نظامی ما را هدف قرار دهد. این پایگاه ها نتوانستند از کشور های میزبان و نه خود آمریکا در مقابل موشک های ما حفاظت کنند.

سر لشکر حاتمی:

دست بر ماشه، آماده مقابله با دشمنان هستیم

فرمانده کل ارتش جمهوری اسلامی ایران در پیامی به مناسبت روز ارتش، گفت: با عزمی راسخ، چشمانی بیدار، اراده ای آهنین و دستانی بر ماشه، آماده مقابله با هر گونه تهدید و تجاوز دشمنان هستیم و تا آخرین نفس بر میثاق خود پایبندیم.

به گزارش ابرنا از پایگاه اطلاع رسانی ارتش جمهوری اسلامی ایران، امیر سرلشکر «امیر حاتمی» در آستانه روز ارتش، پیامی صادر کرد. در این پیام با ذکر آیه شریفه «فَسَوْفَ يَا أَيُّهَا اللَّهُ يَا قَوْمِ نُحَيْثُوهُ وَأَذَلُّهُ عَلَى الْمُؤْمِنِينَ أَعْرَبَهُ عَلَى الْكَافِرِينَ يُجَاهِدُونَ فِي سَبِيلِ اللَّهِ وَلَا يَخَافُونَ لَوْمَةَ لَائِمٍ...» آمده است: ۲۹ فروردین، روز ارتش جمهوری اسلامی ایران و بزرگداشت حماسه آفرینی های نیروی زمینی، روزی سرنوشت ساز در تاریخ پرشکوه انقلاب اسلامی و تجلی اندیشه ژرف بنیان گذار کبیر انقلاب اسلامی، حضرت امام خمینی (رضوان الله تعالی علیه) است: آن زمان که ایشان، با بصیرتی الهی، ارتش را از گردن توطنه انحلال و تضعیف مصون داشتند و این نهاد ریشه دار را در مسیر پاسداری از نظام جمهوری اسلامی، استقلال و تمامیت ارضی کشور تثبیت کردند.

فرمانده ارتش در این پیام افزود: ارتش جمهوری اسلامی ایران، در طول سالیان پس از پیروزی انقلاب، همواره جلوه ای از «شهداء علی الکفار رحما» بینیم « بوده، مقتدرانه در مقابل دشمنان قسم خورده ایران اسلامی ایستاده و همزمان حضور فداکارانه و غیر تمدنانه در عرصه های امداد رسانی و خدمت رسانی داشته است.

وی با بیان اینکه بی تردید، کارنامه پرافتخار و درخشان ارتش در دوران پرفراز و نشیب انقلاب اسلامی، حضور در مرز های زمینی، هوایی و دریایی و جنگ های ۸ ساله، ۱۲ روزه و جنگ تحمیلی سوم، مملو از شجاعت، وفاداری و بصیرت والای ارتشی است، تاکید کرد: ارتش اجازه نداد نامحرمان و پداندیشان به حریم عزت، امنیت و استقلال این سرزمین مقدس تعدی کنند.

امیر حاتمی در این پیام افزود: امروز نیز ارتش جمهوری اسلامی ایران در مسیر تدابیر امامین انقلاب و با پیروی از فرامین حضرت آیت الله سید مجتبی حسینی خامنه ای، رهبر معظم انقلاب اسلامی و فرمانده کل قوا و با تکیه بر توانمندی های بومی، دانش روز و روحیه جهادی، با حفظ هوشیاری و آمادگی های رزمی، خود را مدافع جان بر کف امنیت و آرامش ملت ایران دانسته و بر شعار «ارتش فدای ملت»، «ملت پناه ارتش» و وفادار است.

در ادامه این پیام آمده است: در این طریق نورانی که مزین و متبرک به خون پاک فرمانده عظیم الشان و قائد بزرگ امت اسلامی و صدها هزار شهید انقلاب اسلامی است با عزمی راسخ، چشمانی بیدار، اراده ای آهنین و دستانی بر ماشه، آماده مقابله با هر گونه تهدید و تجاوز دشمنان بوده و تا آخرین نفس بر میثاق خود پایبندیم.

فرمانده ارتش جمهوری اسلامی ایران تصریح کرد: اینجانب، ضمن گرامیداشت این روز فرخنده و عزت آفرین، با ادای احترام به روح بلند شهیدان گرانقدر ارتش جمهوری اسلامی ایران، از تلاش ها و مجاهدت های خالصانه آحاد همزمان خود؛ فرماندهان، افسران، درجه داران، سربازان و تمامی کارکنان متعهد و خانواده صبور و بصیر جنود خدا در ارتش مقتدر، تقدیر و تشکر کرده و به ملت شریف ایران، اطمینان می دهم که ارتش جمهوری اسلامی ایران، همچون گذشته، استوار و مقتدر، در تحقق آرمان های بلند انقلاب اسلامی و خدمت به ملت عزیز ایران، گام برداشته و تا کسب پیروزی نهایی، غیر تمدنانه ایستادگی و مقاومت خواهد کرد.

کاخ سفید روایت درباره «قدرت خرید» راز دست داد

سیاست جهان زیر سایه اقتصاد گران



همزمان با اوج‌گیری قیمت بنزین و فشار فزاینده بر هزینه‌های زندگی در آمریکا، دونالد ترامپ تلاش دارد با سفر به ایالت‌های حساس و تأکید بر برنامه‌های اقتصادی خود، ابتکار عمل را در فضای سیاسی بازپس بگیرد. با این حال، تشدید نگرانی‌های تورمی و نارضایتی عمومی از گرانی، موقعیت جمهوری خواهان را در آستانه انتخابات میان‌دوره‌ای با چالش جدی مواجه کرده است.

رویترز در گزارشی با عنوان، ترامپ در تلاش برای بازتنظیم اقتصاد؛ همزمان با نگرانی جمهوری خواهان از افزایش قیمت بنزین، نوشت؛ رئیس‌جمهور آمریکا، دونالد ترامپ، در شرایطی تلاش می‌کند نگرانی‌ها درباره وضعیت اقتصاد و کاهش چشم‌انداز سیاسی حزب جمهوری خواه را مهار کند که افزایش قیمت بنزین در پی جنگ با ایران، فشار تازه‌ای بر افکار عمومی وارد کرده است. او قرار است در جریان سفری انتخاباتی گونه به ایالت‌های کلیدی نوادا و آریزونا، بار دیگر بر دستاوردهای اقتصادی خود تأکید کند و حمایت رأی‌دهندگان را در آستانه انتخابات میان‌دوره‌ای تقویت کند.

سفر انتخاباتی با تمرکز بر مالیات و مهاجرت

ترامپ قرار است در توفقی در لاس‌وگاس، از لایحه مالیاتی و مهاجرتی خود دفاع کند؛ طرحی که شامل وعده‌هایی برای جلب نظر کارگران ساعتی و شاغلان صنعت خدمات و گردشگری است. این

اقدام بخشی از تلاش او برای تقویت پایگاه رأی در ایالت‌های رقابتی به شمار می‌رود.

تورم و هزینه‌های زندگی؛ چالش اصلی کاخ سفید

با این حال، افزایش شدید قیمت‌ها در سراسر آمریکا، از سوخت و مواد غذایی گرفته تا مسکن و بیمه، اقتصاد این کشور را تحت فشار قرار داده و به همان میزان، توان سیاسی ترامپ برای حمایت از هم‌حزبی‌هایش را در انتخابات نامبر تضعیف کرده است.

پنج استراتژیست جمهوری خواه در گفت‌وگو با رویترز هشدار داده‌اند که کاخ سفید کنترل روایت مربوط به «قدرت خرید» را از دست داده و این موضوع، مزیت‌های سیاسی ناشی از کاهش مالیات‌ها و تاب‌آوری نسبی اقتصاد را خنثی کرده

دهد. سخنگوی کاخ سفید نیز تأکید کرده که ترامپ از ابتدا نسبت به تبعات کوتاه‌مدت اقتصادی جنگ با ایران شفاف بوده و مزایای مالیاتی ارائه‌شده نشان می‌دهد دولت همچنان بر دستور کار «بهبود قدرت خرید داخلی» متمرکز است. با این حال، حتی در صورت پایان درگیری‌ها، ممکن است هفته‌ها طول بکشد تا تولیدکنندگان جهانی نفت فعالیت خود را به حالت عادی بازگردانند؛ موضوعی که می‌تواند به تداوم قیمت‌های بالای سوخت و در نتیجه، ماندگاری تورم در کالاها و خدمات مصرفی منجر شود.

ریسک‌های انتخاباتی و نقشه پیچیده میان‌دوره‌ای

این شرایط، ریسک قابل توجهی برای جمهوری خواهان ایجاد کرده است؛ حزبی که با نقشه انتخاباتی دشواری در رقابت‌های مجلس نمایندگان و سنا مواجه است.

بر اساس گزارش مؤسسه «کوک پولیتیکال ریپورت»، دموکرات‌ها با این هدف برای کسب اکثریت در مجلس نمایندگان دارند و رقابت‌های کلیدی سنادر ایالت‌هایی مانند کارولینای شمالی، جورجیا، اوهایو و حتی نبراسکا محافظه‌کار نیز به سمت دموکرات‌ها متمایل شده است. در همین حال، میزان محبوبیت ترامپ نیز کاهش یافته

و طبق نظرسنجی مشترک رویترز/ایپسوس در اواخر ماه مارس، به ۳۶ درصد رسیده که پایین‌ترین سطح در دوره دوم ریاست جمهوری او محسوب می‌شود.

آلمان خواستار مذاکرات مستقیم بین لبنان و رژیم اسرائیل شد

وزیر امور خارجه آلمان روز جمعه ضمن استقبال از آتش‌بس ۱۰ روزه در لبنان، خواستار ادامه مسیر مذاکرات به شکل مستقیم بین لبنان و رژیم اسرائیل برای رسیدن به یک توافق بلندمدت شد. «یوهان وادفول» وزیر خارجه آلمان در بیانیه‌ای اعلام کرد: ما از آتش‌بس ۱۰ روزه اعلام شده توسط دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا بین اسرائیل و لبنان استقبال می‌کنیم. وی از دو طرف خواست که «به مسیر مثبت مذاکرات مستقیم» برای رسیدن به توافقی بلندمدت برای ایمن‌سازی مرزها، محافظت از غیرنظامیان در دو طرف «خط آبی» و تضمین ایمنی صلح‌بانان «یونیفیل» (نیروهای سازمان ملل در لبنان) ادامه دهند. وزیر خارجه آلمان افزود: مذاکرات مستقیم صلح بین اسرائیل و لبنان در بر دارنده احتمال بالقوه برای دو همسایه در آینده است که «منافع امنیتی مشروع اسرائیل» و هم‌حق تمامیت ارضی و حاکمیت لبنان را به همراه داشته باشد. این مقام آلمانی در ادامه در موضعی مداخله‌جویانه ادعا کرد: «امنیت بلندمدت در منطقه تنها از طریق خلع سلاح موثر حزب‌الله قابل دستیابی است و از اینکه لبنانی‌ها هم این راه‌اندخت که با پاسخ شدید مقاومت لبنان استقبال می‌کنیم.»

رژیم اسرائیل از دوم ماه مارس (۱۱ اسفند) جنگ تجاوزگرانه خود علیه لبنان را به راه انداخت که با پاسخ شدید مقاومت لبنان وروبرو شد.

پنجشنبه شب هم‌زمان با اعلام «دونالد ترامپ» رئیس‌جمهور آمریکا، آتش‌بس ۱۰ روزه‌ای بین لبنان و رژیم صهیونیستی از ساعت ۱۲:۳۰ بامداد جمعه به وقت تهران (۵ بعدازظهر پنجشنبه به وقت شرق آمریکا) وارد مرحله اجرایی شد. مقامات لبنانی در واکنش به برقراری آتش‌بس بین لبنان و رژیم صهیونیستی، وحدت ملی و صلح داخلی را اولویت و خط قرمز خود اعلام کردند.

آژانس بین‌المللی انرژی: اروپا تنها برای شش هفته سوخت جت دارد

مدیر اجرایی آژانس بین‌المللی انرژی هشدار داد در صورت تداوم اختلال در عرضه نفت از تنگه هرمز، اروپا ممکن است ظرف چند هفته با کمبود شدید سوخت هواپیما مواجه شود.

آژانس بین‌المللی انرژی (IEA) اعلام کرد که ادامه اختلال در مسیرهای حیاتی انتقال انرژی، به‌ویژه در تنگه هرمز می‌تواند پیامدهای گسترده‌ای برای اقتصاد جهانی داشته باشد.

«فاتح بیرول» مدیر اجرایی این نهاد، در گفت‌وگو با خبرگزاری آسوشیتدپرس، وضعیت کنونی را بزرگ‌ترین بحران انرژی توصیف کرد و گفت اروپا در بهترین حالت تنها حدود شش هفته ذخیره سوخت جت در اختیار دارد.

به گفته او، در صورت بازگشایی نشدن مسیرهای انتقال نفت، به زودی خبر لغو پروازها در کشورهای اروپایی منتشر خواهد شد. این بحران پس از تشدید تنش‌ها و بسته شدن تنگه هرمز شکل گرفته و هم‌زمان آمریکا نیز این تنگه را محاصره کرده است و اجازه عبور و مرور نفت‌کش‌ها را نمی‌دهد که موجب رسیدن قیمت نفت به نزدیک ۱۰۰ دلار در هر بشکه شده است.

بیرول هشدار داد که ادامه این وضعیت به افزایش قیمت بنزین، گاز و برق در سطح جهانی منجر خواهد شد و رشد اقتصادی را تحت فشار قرار می‌دهد. بر اساس گزارش‌ها، برخی کشورهای اروپایی تنها بین ۸ تا ۱۰ روز ذخیره سوخت جت دارند. در همین حال، افزایش هزینه سوخت موجب لغو یا کاهش پروازها در برخی خطوط هوایی شده است؛ از جمله فرودگاه هیترولندن که با اختلالاتی مواجه شده و برخی شرکت‌های هواپیمایی اروپایی نیز هزاران پرواز خود را لغو کرده‌اند.

در این میان، روسیه اعلام کرده آماده است بخشی از کمبود عرضه نفت را جبران کند. برخی کشورهای آسیایی نیز برای تأمین انرژی به سمت واردات نفت روسیه روی آورده‌اند؛ موضوعی که نشان‌دهنده تغییرات در الگوی تأمین انرژی جهانی در پی این بحران است.

بسته مالی ۸ میلیارد دلاری عربستان برای حمایت از تاب‌آوری معیشتی پاکستان

عربستان سعودی در راستای آنچه حمایت از اقتصاد پاکستان و تاب‌آوری آن خوانده، ضمن اقدام به سپرده جدید ۳ میلیارد دلاری در بانک مرکزی پاکستان بسته ۵ میلیارد دلاری قبلی خود در راستای تقویت ذخایر ارزی این کشور را تمدید کرد. چند روز پس از سفر رسمی شهیاز شریف نخست‌وزیر این کشور به عربستان و دیدار با ولیعهد این کشور، ریاض تصمیم به افزایش حجم حمایت مالی خود از اسلام‌آباد گرفت.

رسانه‌های سعودی نیز گزارش دادند که بسته حمایت مالی جدید در قالب سپرده ۳ میلیارد دلاری در بانک مرکزی پاکستان صورت گرفته است. همچنین در جریان سفر وزیر دارایی و درآمدهای ملی پاکستان به واشنگتن، توافق نهایی تمدید سپرده قبلی دولت عربستان در بانک مرکزی پاکستان که حجم آن ۵ میلیارد دلار اعلام شده است، با حضور رئیس‌جمهوری سعودی امضا شد. افزایش حجم حمایت مالی ریاض از اسلام‌آباد در بحبوحه بازپرداخت وام امارات متحده عربی توسط پاکستان به میزان ۳.۵ میلیارد دلار انجام می‌شود که بنا بر اعلام خبرگزاری رسمی عربستان، این حمایت مالی با هدف افزایش ثبات اقتصادی پاکستان و تقویت تاب‌آوری آن در مواجهه با تغییرات اقتصادی جهانی انجام می‌شود. این اقدام در حالی صورت می‌گیرد که قرار است پاکستان تا پایان ماه جاری، ۳.۵ میلیارد دلار بدهی خود به امارات متحده عربی را بازپرداخت کند.

منابع خبری هفته گذشته گزارش دادند که انتظار می‌رود عربستان سعودی و قطر در مجموع ۵ میلیارد دلار کمک برای اسلام‌آباد در کاهش فشار بر ذخایر ارزی و تأمین پرداخت‌های خارجی تا ماه ژوئن امسال ارائه دهند. ذخایر ارزی پاکستان به دلیل افزایش هزینه‌های واردات همچنان تحت فشار است و مقامات این کشور هشدار داده‌اند که بدون ورود جریان‌های جدید مالی، ممکن است بیشتر کاهش یابد.

هشدار تحلیلگران:

ذخایر بنزین کالیفرنیا به پایین‌ترین حد خود رسید

در چهار هفته منتهی به ۱۰ آوریل، ۹.۴۴ میلیون بشکه بوده که پایین‌ترین میزان در مجموعه داده‌های کمیسیون انرژی کالیفرنیا است که از سال ۲۰۰۵ تاکنون ثبت شده است. این موجودی‌ها شامل ذخایر بنزین ترکیبی کالیفرنیا، اجزای ترکیبی و بنزین غیر کالیفرنیایی است.

این ایالت به دلیل جدا بودن از خطوط لوله سوخت آمریکا، در برابر شوک‌های قیمتی آسیب‌پذیر بوده و مجبور است بیشتر به واردات از آسیا متکی باشد که پالایشگاه‌های نفت خام را از خاورمیانه وارد کرده و آن را به بنزین و سایر محصولات مورد استفاده در سوخت کاست آمریکا پالایش می‌کنند.

طبق گزارش انجمن اتومبیل آمریکا، میانگین ۵.۸۶ دلاری در سطح ایالت نشان دهنده افزایش ۲۶ درصدی قیمت از زمان آغاز جنگ علیه ایران است. قیمت بنزین در کالیفرنیا به دلیل مالیات و هزینه اضافی تولید ترکیب بنزین منحصراً به فرد آن که برای کاهش مه‌دود توسعه داده شده، بالاتر است.

مایکل میش، استاد دانشگاه کالیفرنیا جنوبی، هفته جاری در تحلیلی نوشت که تأثیر کامل کاهش واردات بنزین و نفت خام هنوز در سیستم سوخت کالیفرنیا خود را نشان

ذخایر بنزین کالیفرنیا با افزایش قیمت سوخت در سراسر آمریکا به دلیل جنگ علیه ایران، به پایین‌ترین حد خود رسیده و تحلیلگران هشدار می‌دهند که تأثیر کامل اختلالات عرضه‌مرتب‌با تنگه هرمز هنوز به این ایالت نرسیده است.

به گزارش ایسنا، طبق اعلام انجمن اتومبیل آمریکا (AAA)، رانندگان در کالیفرنیا تا روز پنجشنبه، به طور متوسط ۵.۸۶ دلار برای هر گالن پرداخت می‌کردند که بالاترین قیمت در آمریکا است و بسیار بالاتر از میانگین ۴.۰۹ دلار در هر گالن در سراسر این کشور است.

اما تحلیلگران می‌گویند از آنجا که این ایالت به محصولات پالایش‌شده از آسیا متکی است، پیش‌بینی می‌شود این بحران بدتر نشود و کالیفرنیا را به یکی از اولین مکان‌ها در آمریکا تبدیل کند که از اختلال تنگه هرمز که مسیر انتقال یک پنجم از عرضه نفت و گاز جهان است، آسیب می‌بیند. نیکی وودارد، سخنگوی کمیسیون انرژی گفت: «کمیسیون انرژی در ارتباط نزدیک با تمام پالایشگاه‌های داخل ایالت است تا از تأمین سوخت کافی برای حمل و نقل در این دوره پرنوسان کاهش عرضه به دلیل انسداد تنگه هرمز اطمینان حاصل کند.» ذخایر بنزین در سطح ایالت به طور متوسط

عبور پهپادهای اوکراینی از کشورهای حوزه بالتیک حق تلافی ایجاد می‌کند

هشدار روسیه به ۴کشور ناتو

دبیر شورای امنیت روسیه گفت که اگر فنلاند و کشورهای حوزه بالتیک عمداً به پهپادهای اوکراینی اجازه عبور از حریم هوایی خود را بدهند، روسیه حق تلافی خواهد داشت.

«سرگئی شویگو»، دبیر شورای امنیت روسیه به خبرنگاران گفت: «اخیراً حملات پهپادهای اوکراینی علیه روسیه از طریق فنلاند، لیتوانی، لتونی و استونی افزایش یافته است. در نتیجه، غیرنظامیان رنج می‌برند و خسارات قابل توجهی به زیرساخت‌های غیرنظامی وارد می‌شود.»

به گزارش شبکه خبری راشاتودی، وی افزود با پدافند هوایی غرب ناکارآمد است، با این چهار کشور «عمداً حریم هوایی خود را در اختیار قرار می‌دهند و در نتیجه به همدستان آشکار در تجاوز علیه روسیه تبدیل می‌شوند.» رئیس‌امنیت روسیه در ادامه تأکید کرد که اگر این کشورها عمداً اجازه استفاده اوکراین از حریم هوایی خودشان را بدهند، مسکو طبق ماده ۵۱ منشور سازمان ملل متحد، حق دفاع از خود را در پاسخ به «حمله مسلحانه» دارد. در هفته‌های اخیر، کی‌یف حملات پهپادی به روسیه را در آنچه مسکو «حملات تروریستی»

دریچه

انگلیس: آتش‌بس در لبنان باید به صلحی پایدار منتهی شود

وزیر خارجه انگلیس با استقبال از اعلام آتش‌بس در لبنان، خواستار پایبندی همه طرف‌ها به این توافق شد و تأکید کرد که این آتش‌بس باید به مسیری برای دستیابی به صلحی پایدار و بازگشت ثبات به منطقه منتهی شود.

ایوت کوپر وزیر خارجه انگلیس، روز جمعه در بیانیه‌ای که نسخه‌ای از آن در تارنمای دولت این کشور منتشر شد اعلام کرد: ما قویاً از اعلام آتش‌بس در لبنان از سوی رئیس‌جمهور آمریکا استقبال می‌کنیم.

وی با اشاره به تحولات هفته‌های اخیر افزود: «در شش هفته گذشته، مردم لبنان به‌درگیری کشانده شدند که خواهان آن نبودند.»

وزیر خارجه انگلیس پیامدهای این درگیری را «فاجعه‌بار» توصیف کرد و افزود که بیش از یک میلیون نفر از خانه‌های خود آواره شده‌اند، تخریب گسترده‌ای رخ داده و شمار زیادی از غیرنظامیان، از جمله کودکان، جان خود را از دست داده‌اند. کوپر با بیان اینکه «این آتش‌بس امیدوی بسیار مورد نیاز برای غیرنظامیان در هر دو کشور فراهم می‌کند»، ابراز امیدواری کرد که مردم بتوانند به خانه‌های خود بازگردند و آسیب‌دیدگان فرصت بازسازی زندگی خود



شورای امنیت سازمان ملل متحد است.

به گزارش ایرنا، رئیس‌جمهوری آمریکا روز گذشته (پنجشنبه) اعلام کرد که (رژیم) اسرائیل و لبنان با یک آتش‌بس ۱۰ روزه موافقت کرده‌اند.

ترامپ با اشاره به گفت‌وگوهای خود با جوزف عون و بنیامین نتانیاهو عنوان کرد که دو طرف برای حرکت به سوی صلح، اجرای رسمی این آتش‌بس را پذیرفته‌اند.

این در حالی است که «عون» پیش‌تر هشدار داده بود تا زمانی که اشغال اراضی جنوب لبنان ادامه داشته باشد، ثبات به منطقه باز نخواهد گشت و تنها راه‌حل، استقرار ارتش لبنان در مرزهای شناخته‌شده بین‌المللی و واگذاری کامل مسئولیت امنیت به این نیرو است.



پاتروشفا»، یکی از مقام‌های روسی گفت که معتقد است فنلاند و کشورهای حوزه بالتیک «در این جنایات همدست» هستند. او گفت که فراهم کردن حریم هوایی کشورهای حوزه بالتیک برای حملات پهپادی اوکراین «به معنای مشارکت مستقیم ناتو» در حملات به روسیه خواهد بود.

«مار باخارووا»، سخنگوی وزارت امور خارجه روسیه نیز گفته که مسکو رسماً به لیتوانی، لتونی و استونی در مورد اجازه دادن به اوکراین برای ارسال پهپاد از طریق خاک خود هشدار داده است. او گفت: «اگر دولت‌های این کشورها به اندازه کافی باهوش باشند، به هشدارهای مسکو گوش خواهند داد. در غیر این صورت، باید با عواقب آن روبرو شوند.»

درآمد ۲۳۰ میلیارد تومانی تراکتور از آسیا

باشگاه تراکتور بابت حضور در فصل جاری رقابت‌های لیگ نخبیگان آسیا بیش از ۲۳۰ میلیارد تومان از کنفدراسیون فوتبال آسیا درآمدزایی کرد.

تیم فوتبال تراکتور در جریان حضور خود در رقابت‌های لیگ نخبیگان آسیا موفق شد مجموعاً یک میلیون و ۵۰۰ هزار دلار درآمدزایی داشته باشد که با احتساب نرخ میانگین ۱۵۴ هزار تومان برای هر دلار، رقمی در حدود ۲۳۱ میلیارد تومان را شامل می‌شود.

بر اساس ساختار پاداش‌های این مسابقات، تراکتور بابت حضور در رقابت‌ها ۸۰۰ هزار دلار دریافت کرد. همچنین این تیم با کسب ۵ پیروزی در مرحله گروهی، به‌ازای هر برد ۱۰۰ هزار دلار پاداش گرفت و در مجموع ۵۰۰ هزار دلار از این محل به دست آورد. صعود به مرحله یک هشتم‌نهایی نیز ۲۰۰ هزار دلار دیگر برای نماینده ایران به همراه داشت تا مجموع درآمد این تیم به یک میلیون و ۵۰۰ هزار دلار برسد. تراکتور در مرحله یک هشتم‌نهایی به مصاف تیم شباب‌الاهلی امارات رفت که در نهایت با شکست ۳ بر صفر برابر این تیم، از دور رقابت‌ها کنار رفت. لازم به ذکر است که شاگردان محمد ربیعی در مرحله گروهی موفق به کسب ۵ پیروزی، ۲ تساوی و یک شکست‌شده بودند و با قرا گیری در رده سوم گام به مرحله یک هشتم نهایی گذاشتند.

حسن یزدانی دوبنده تیم ملی در وزن ۹۷ کیلوگرم را می‌خواهد

سرویس ورزشی:دارنده ۱۰ مدال جهان و المپیک هیچ قصدی برای تغییر وزن مجدد ندارد و این روزها به سختی در حال تمرین است تا در وزن ۹۷ کیلوگرم جام تختی برای رسیدن به دوبنده تیم ملی به میدان برود.حسن یزدانی چهره پرافتخار کشتی ایران و دارنده ۱۰ مدال جهانی و المپیک، پس از عمل جراحی کتف و دوری طولانی مدت از میادین، برای نخستین بار بهمین سال گذشته در وزن جدید ۹۷ کیلوگرم عازم تورنمنت رنکینگ کرواسی شد. یزدانی در این رقابت‌ها تا رسیدن به فینال همه رقبایش را یک طرفه شکست داد اما در مبارزه نهایی مقابل استفن بوچانان از آمریکا با نتیجه سنگین ۱۳ بر ۳ شکست خورد و به مدال نقره رسید.به دنبال این شکست بحث‌های زیادی در رابطه با احتمال تغییر وزن یزدانی از ۹۷ به ۹۲ کیلوگرم مطرح شد تا جایی که سرمربی تیم ملی کشتی آزاد نیز اظهار کرد: «در مورد وزن ۹۷ کیلوگرم شرایط چرخه از قبل اعلام شده اما بستگی به نظر حسن یزدانی دارد که در چه وزنی می‌خواهد کشتی بگیرد و حتما این مورد در روزهای آینده باید اعلام شود که ما نیز شرایط این وزن را به طور شفاف اعلام کنیم.» یزدانی در حال حاضر با قدرت تمرینات خود را در شهر جوپبار دنبال می‌کند و انگیزه بسیار زیادی نیز برای رسیدن به دوبنده تیم ملی در رقابت‌های جهانی ۲۰۲۶ در وزن ۹۷ کیلوگرم دارد.

پاری سن‌ژرمن –بایرن مونیخ و اتلتیکومادرید –آرسنال؛ مرحله نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان مشخص شد و از هر کشور به جز ایتالیا یک نماینده حضور دارد. این بازی‌ها از ۲۸ آوریل تا ۶ مه برگزار می‌شوند.

نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان با حضور نمایندگان از آلمان، فرانسه، اسپانیا و انگلیس شکل گرفته؛ یعنی تمام لیگ‌های بزرگ اروپا به‌جز ایتالیا در این مرحله نماینده دارند. فرمت جدید لیگ قهرمانان، تا حد زیادی رقابتی متعادل و متنوع را رقم زده است. پاری‌سن‌ژرمن و بایرن مونیخ روز ۲۸ آوریل در پاریس بازی رفت را برگزار می‌کنند و یک روز بعد، اتلتیکومادرید و آرسنال در مادرید به مصاف هم می‌روند. بازی‌های برگشت برعکس دیدارهای رفت خواهد بود؛ ابتدا در تاریخ ۵ مه در لندن برگزار می‌شود و سپس در ۶ مه در مونیخ به پایان می‌رسد.

دو تقابل جذاب و تاریخی در پیش است، هرچند از نظر تعداد قهرمانی‌ها در لیگ قهرمانان خیلی پرافتخار نیستند: بایرن ۶ قهرمانی دارد، پاری‌سن‌ژرمن ۱ قهرمانی و اتلتیکومادرید و آرسنال هنوز موفق به کسب این جام نشده‌اند.

بدون شک، دیدار بایرن مونیخ و پاری‌سن‌ژرمن روی کاغذ جذاب‌ترین تقابل است. این دو تیم در سال‌های اخیر بارها مقابل هم قرار گرفته‌اند و این بازی به نوعی به یک بازی کلاسیک مدرن تبدیل شده است. آن‌ها در سه‌سال اخیر به‌طور متوالی با هم روبرو و شده‌اند، حتی

اتلتیکو – آرسنال، بایرن – پی‌اس‌جی

نیمه‌نهایی دیدنی در لیگ قهرمانان اروپا

در همین فصل لیگ قهرمانان و در مرحله لیگ، در ورزشگاه پارک دو پرنس به مصاف هم رفتند که بایرن با نتیجه ۲–۱ پیروز شد.

همچنین دیدار آن‌ها در مرحله یک‌چهارم‌نهایی جام جهانی باشگاه‌ها در آتلانتاهم در خاطره‌ها مانده است؛ مسابقه‌ای که پاری‌سن‌ژرمن با نتیجه ۲–۰ پیروز شد، اما با یک اتفاق تلخ همراه بود: مصدومیت شدید جمال موسیلا که در اثر برخورد خطرناک با جان لوئیجی دوناروما دچار شکستگی مچ پا شد.

فصل گذشته، پاری‌سن‌ژرمن در مونیخ و در مرحله لیگ به دردرس افتاد و در نهایت با نتیجه ۱–۰ شکست خورد، اما بعدها توانست در همان شهر مونیخ قهرمان شود؛ دقیقاً هم‌مان ورزشگاهی که حالا باید در بازی برگشت برای رسیدن به دومین فینال پیاپی‌اش تلاش کند.

دو سال پیش اما شرایط متفاوت بود؛ در مرحله یک‌هشتم‌نهایی، بایرن مونیخ کاملاً برتر از پاری‌سن‌ژرمن ظاهر شد و هم در پاریس (۲–۰) و هم در آلمان (۲–۰) این تیم را شکست داد. آن دیدارها پایان دوران لیونل مسی در پاری‌سن‌ژرمن بود.

از سوی دیگر، این سومین بار است که آرسنال و اتلتیکومادرید در رقابت‌های اروپایی به مصاف هم می‌روند. آخرین تقابل آن‌ها همین فصل در مرحله لیگ بود که با پیروزی پر گل ۴–۰ به سود توپچی‌ها به پایان رسید. اما دیدار قبلی‌برای اتلتیکو خاطره‌ای خوش به همراه دارد.



سرنوشت لیگ برتر امروز مشخص می‌شود

برخی اخبار حکایت از آن دارد که این‌دور از مذاکرات روزهای پنجشنبه یا جمعه برگزار خواهد شد. به همین خاطر مسئولان فوتبال و برخی نهادهای امنیتی اتخاذ تصمیم نهایی در مورد لیگ راه‌روزشنبه موکول کرده‌اند تا پس از مشخص شدن خروجی مذاکرات سیاسی، در مورد لیگ برتر تصمیم‌گیری کنند.

این در حالی است که وزارت صنعت، معدن و تجارت روز چهارشنبه با ارسال نامه‌ای به سازمان لیگ تأکید کرد به دلیل خسارات سنگینی که به دو شرکت فولاد مبارک و سپاهان و فولاد خوزستان وارد شده است، دو تیم سپاهان و فولاد از حضور در لیگ برتر کناره‌گیری کرده‌اند.

ارسال این نامه تا حدودی تصمیم قبلی سازمان لیگ برتر را تحت تأثیر قرار داد و این سازمان را برای ادامه لیگ مردد کرد. با این حال فدراسیون فوتبال که روی برگزاری مسابقات نظر مثبت دارد، در انتظار تصمیم مسئولان لیگ و نهادهای مرتبط است تا تکلیف برنامه های تیم ملی برای حضور در جام جهانی را مشخص کند.

'اهمیت جدایی ورزش از سیاست' از زبان رییس فیفا

ایران در جام جهانی حضور خواهد داشت

رئیس فیفا بار دیگر تأکید کرد که تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ حضور خواهد داشت. جیانی اینفانتینو، رئیس فدراسیون بین‌المللی فوتبال (فیفا)، بر حضور تیم ملی ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ تأکید کرد.

حضور ایران قطعی است

اینفانتینو به صورت قطع اعلام کرد که تیم ملی ایران در جام جهانی آینده حضور خواهد داشت و تأکید کرد که صلاحیت ورزشی باید بدون در نظر گرفتن پیچیدگی‌های سیاسی محترم شمرده شود. رئیس فیفا در اظهاراتی گفت: تیم ملی ایران قطعاً حضور خواهد داشت. امیدواریم که البته تا آن زمان اوضاع آرام‌تر شده باشد زیرا این موضوع قطعاً کمک خواهد کرد اما ایران باید شرکت کند زیرا نماینده مردم خود است. ایران مجوز حضور در جام جهانی را کسب کرده است و بازیکنان می‌خواهند بازی کنند.

اهمیت جدایی ورزش از سیاست

اینفانتینو همچنین بر اهمیت جدایی ورزش از سیاست تأکید کرد و توضیح داد: ورزش باید خارج از سیاست باقی بماند. ما روی ماه زندگی نمی‌کنیم، بلکه روی کره زمین زندگی می‌کنیم اما اگر کسی نیست که به ساخت و حفظ پل‌ها باور داشته باشد، ما این نقش را ایفا می‌کنیم. تجاوز اخیر آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران و البته اظهار نظر عجیب دونالد ترامپ باعث شد گمانه‌زنی‌هایی درباره احتمال غیبت ایران در جام جهانی پیش رو به وجود آید.

در همین راستا، احمد دنیامالی، وزیر ورزش و جوانان تأکید کرده که آمریکا باید امنیت تیم ملی ایران را برای حضور در جام جهانی تأمین کند. ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ با تیم‌های بلژیک، مصر و نیوزلند هم‌گروه است.

آقای گلی که آقای پاس گل شد

علی علیپور مهاجم تیم پرسپولیس با شش گل به تمرینات این تیم بازگشته است. علی علیپور مهاجم تیم پرسپولیس که در نیم فصل نخست تنها مهاجم این تیم محسوب می‌شد، در شش هفته نخست عملکردی درخشان را از خود نشان داد و توانست هر چهار گل نخست تیمش را به ثمر برساند. اما پس از آن او چند هفته از گلزنی دور بود تا اینکه دروازه‌دوب‌آهن را در آخرین حضور وحید هاشمیان گشود و به صدر جدول گلزنان رسید. با این حال پس از ورود اوسمار، علیپور دیگر در جریان بازی نتوانست گلزنی کند و تنها در مقابل فولاد خوزستان از روی نقطه پنالتی موفق به گلزنی شد. در این‌صورت او رقابت آقای گلی را واگذار کرد اما به طرز عجیب، در جدال آقای پاس گلی به صدر جدول رسید و حالا بهترین پاسور لیگ برتر است. او با شش پاس گل صدرنشین است و در آمار گل به علاوه پاس گل هم تلاش می‌کند تا به امیرحسین حسین‌زاده برسد.

پرداخت خسارات دارندگان بیمه بدنه بدون نیاز به کروکی

بیمه مرکزی اعلام کرد: به‌ش‌رکت‌های بیمه اجازه داده‌شد تا خسارات مرتبط با بیمه بدنه را بدون اخذ کروکی پرداخت کنند.

به‌گزارش اخبار بانک، بیمه مرکزی اعلام کرد: شرکت‌های بیمه می‌توانند خسارت‌های بیمه‌نامه بدنه را تا پایان شرایط ناشی از جنگ، بدون نیاز به اخذ کروکی مورد رسیدگی قرار داده و پرداخت کنند. شش‌ایان ذکر است پیش از این نیز بیمه مرکزی به‌ش‌رکت‌های بیمه مجوز داد تا خسارات مالی ناشی از حوادث رانندگی دارندگان بیمه نامه معتبر را تا سقف مالی تعهد شده بدون اخذ کروکی، تسویه کنند.

رییس بنیاد مسکن کشور:

بانک مسکن ۳۰۰۰ میلیارد تسهیلات به آسیب دیدگان جنگ رمضان پرداخت کرد

«منوچهر خواجه دلویی» رییس بنیاد مسکن کشور از پرداخت ۵۱۸ فقره تسهیلات ودیعه مسکن به ارزش ۳۰۰۰ میلیارد ریال به آسیب دیدگان جنگ رمضان توسط بانک مسکن خبر داد.

به‌گزارش پایگاه خبری بانک مسکن همینا: رییس بنیاد مسکن کشور وی مطلب را در برنامه زنده میز اقتصاد شبکه خبر در روز دوشنبه ۲۴ فروردین ماه بیان و تصریح کرد: تاکنون یک هزار و ۱۷۹ متقاضی تسهیلات ودیعه اسکان پس از طی مراحل مربوطه در سامانه تم، به شعب بانک مسکن معرفی شده که تاکنون این بانک تعداد ۵۱۸ فقره به‌ارزش ۳۰۰ میلیارد تومان تسهیلات ودیعه اسکان را پرداخت کرده است.

وی ادامه داد: از ۲ همت منابع تأمین مالی شده برای اعطای این تسهیلات یک همت آن از سوی صندوق ملی زمین و مسکن و یک همت نیز را بانک مسکن تأمین مالی کرده است.

خواجه دلویی در خصوص مبلغ این تسهیلات گفت: میزان تسهیلات مصوب بر اساس محل سکونت متقاضیان، شامل حداکثر ۳ میلیارد ریال برای روستائیان، حداکثر ۴ میلیارد ریال برای ساکنان شهرهای کوچک (تا ۲۵ هزار نفر جمعیت)، حداکثر ۶ میلیارد ریال برای ساکنان شهرهای بالای ۲۵ هزار نفر جمعیت و نیز حداکثر ۷ میلیارد ریال برای ساکنان مراکز استان‌ها (به استثنای کلان‌شهرها) تعیین شده است. وی با اشاره به اینکه این تسهیلات برای اسکان موقت افرادی است که خانه‌های آن‌ها نیاز به بازسازی و نوسازی دارد تصریح کرد: هموطنان می‌توانند از طریق شعب بنیاد مسکن در سراسر کشور، شماره تلفن ۴۰۱۰۰ در سراسر کشور و پیام‌سان بله راهنمایی‌های لازم برای دریافت این ودیعه مسکن را دریافت کنند. این تسهیلات با همکاری بنیاد مسکن و وزارت راه و شهرسازی (صندوق ملی مسکن) در تمامی شهرها و روستاها (به استثنای کلان‌شهرهای بالای یک میلیون نفر جمعیت) به متقاضیانی که پس از بررسی‌های بنیاد مسکن انقلاب اسلامی مشمول این تسهیلات شوند، تعلق می‌گیرد.

حمایت همه‌جانبه بانک صادرات ایران از خانواده‌های ایرانی؛

اعطای بیش از ۶۳ همت تسهیلات قرض‌الحسنه در سال ۱۴۰۴

و سایر سرفصل‌ها بوده و طیف گسترده‌ای از شهروندان تا کسب و کارها را دربر گرفته است. بانک صادرات ایران ضمن پرداخت تسهیلات به تمام این بخش‌ها، در حوزه تولید ملی و افزایش اشتغال نیز با نگاه ویژه به جایگاه اثرگذاری در فعالیت‌های اقتصادی، نسبت به اعطای تسهیلات به‌بنگاه‌ها و کسب‌وکارهای دارای پتانسیل نقش‌آفرینی در توسعه ایران، اقدام کرده است. به‌گونه‌ای که با تفکیک و افزایش سرفصل‌های مربوط به تسهیلات اشتغال‌زایی به بیش از ۱۴ مورد از جمله در حوزه مشاغل خانگی، توسعه روستایی، بسیج‌سازندگی و … تلاش کرده تا پشتیبانی از طرح‌های دارای بازده را افزایش دهد. بانک صادرات ایران در چارچوب اقدامات حوزه مسئولیت اجتماعی، پرداخت تسهیلات قرض‌الحسنه در سال جاری را نیز در دستور کار قرار داده است تا نقش خود به‌عنوان یکی از برترین بانک‌های کشور را در زمینه افزایش رفاه جامعه و بهبود فضای کسب و کار ایفا کند

افزایش ۱۷ درصدی سپرده‌های مردمی بانک کشاورزی در ایام جنگ رمضان

هم‌زمان با بروز جنگ تحمیلی سوم سپرده‌های مردمی حقیقی بانک کشاورزی با رشدی کم سابقه، نسبت به پایان بهمن ماه ۱۷ درصد افزایش یافت.

به‌گزارش روابط عمومی بانک کشاورزی، طی همین مدت در وجود بروز شرایط خاص، مبلغ سپرده‌های مردمی حقیقی این بانک حدود ۸۰ همت افزایش یافت؛ رقمی معادل ۱۷ درصد رشد که رکوردی کم سابقه برای تغییرات سپرده‌های مردمی طی یک ماه محسوب می‌شود. بر اساس این گزارش، این شاخص در اسفند ماه سال ۱۴۰۳ معادل ۱۷ همت افزایش یافت که نسبت به بهمن ماه رشد ۵ درصدی داشته است. شایان ذکر است، پایداری و سامانه‌ها و عدم وجود اختلال در پلتفرم‌های بانکداری الکترونیکی این بانک یکی از عوامل موثر در افزایش اقبال عمومی نسبت به خدمات دیجیتال بانک کشاورزی و افزایش تعداد مشتریان و سپرده‌های آنها نزد این بانک به‌شمار می‌رود.



هم‌زمان با بروز جنگ تحمیلی بانک صادرات ایران از خانواده‌های ایرانی؛

بانک مردمی مسکن میزبان خیل عظیم عاشقان «ایران» است

در شب‌های مملو از حماسه حضور مردم در میدان‌ها که از آغاز جنگ رمضان با غرش تکبیر و گام‌های استوار در حمایت از نیروهای مسلح همراه بوده است، بانک مسکن با برپایی موبک خدمت، میزبان مجاهدان مجاهد شد. به‌گزارش پایگاه خبری بانک مسکن – همینا، به همت شورای توسعه فرهنگی، موبک «شهدای بانک مسکن» از دوشنبه شب در قلب تجمعات مردمی برپا شده تا سهمی در شکوه این غیرت ملی و معنوی داشته باشد. در روزهای شور و شکوه حماسه، ما به دریای عظیم عاشقان «ایران» پیوسته‌ایم تا میزبان دست‌ان گرم و دل‌های تپنده‌ای باشیم که چهل و چهار شب است خیابان‌ها را به‌سنگر دفاع از آرمان‌های میهن تبدیل کرده‌اند. این ایستگاه صلواتی و معنوی، هر شب از ساعت ۲۰ در شعبه شهدای بانک مسکن، معیادگاه عاشقان و مجاهدان است که با حضور خود، استوارترین تکیه‌گاه دلاورمردان نیروهای مسلح بوده‌اند. همکاران و مشتریان بانک مسکن می‌توانند با حضور در موبک بانک مسکن در محل شعبه شهدا، همراه مادران این شور و شکوه حماسی سهیم باشند. منتظر قدوم پرهمر شما در این محفل حماسی هستیم.



درصد جرائم حق بیمه شخص ثالث وسایل نقلیه فاقد بیمه‌نامه بخشیده شد

۱۰۰درصد جرائم حق بیمه شخص ثالث وسایل نقلیه فاقد بیمه‌نامه بخشیده شد

بیمه مرکزی در نامه‌ای به مدیران عامل شرکت‌های بیمه، بخشودگی ۱۰۰ درصدی جرائم حق بیمه وسایل نقلیه موتوری زمینی و ربلی فاقد بیمه‌نامه شخص ثالث در مدت مشخص را ابلاغ کرد.

در اجرای بند «۱-۸» دستورالعمل اصلاحی تعیین میزان، نحوه وصول، تخفیف، تقسیت و بخشودگی مبلغ موضوع بند «ب» ماده (۲۴) قانون بیمه اجباری خسارات وارد شده به شخص ثالث در اثر حوادث ناشی از وسایل نقلیه (مصوب سال ۱۳۹۵) و با توجه به موافقت وزیر امور اقتصادی و دارایی با پیشنهاد صندوق تأمین خسارت‌های بدنی و تأیید رییس کل بیمه مرکزی، این تصمیم به شرکت‌های بیمه ابلاغ شده است.

بر اساس این ابلاغیه، به منظور همراهی و همدلی با مردم مقاوم ایران در جنگ تحمیلی اخیر و با هدف کاهش تبعات اجتماعی و اقتصادی ناشی از حوادث وسایل نقلیه فاقد بیمه‌نامه، همچنین در راستای تسهیل خرید بیمه‌نامه اجباری شخص ثالث و حمایت از اقشار مختلف جامعه به‌ویژه گروه‌های آسیب‌پذیر و ترویج فرهنگ بیمه، به مناسبت بزرگداشت روز ارتش جمهوری اسلامی ایران و روز معلم، صد درصد (۱۰۰ درصد) مبلغ جریمه مربوطه برای کلیه وسایل نقلیه موتوری زمینی و ربلی فاقد بیمه‌نامه، از روز شنبه مورخ ۲۹/۰۱/۱۴۰۵ لغایت پایان روز شنبه مورخ ۱۲/۰۲/۱۴۰۵ به مدت ۱۵ روز، مشمول بخشودگی خواهد بود.

گفتنی است که اعمال این بخشودگی صرفاً در صورت خرید بیمه‌نامه شخص ثالث با مدت اعتبار یک‌ساله برای وسایل نقلیه مشمول، امکان‌پذیر خواهد بود

هزینه ۵۶۰ میلیارد تومانی بانک شهر برای باشگاه پرسپولیس

بانک شهر بابت تسویه دیون باشگاه پرسپولیس در سال مالی گذشته، قرارداد ۵۶۰ میلیارد تومانی منعقد کرد. بانک شهر که در تابلو زرد بازار پایه حضور دارد از انعقاد قرارداد ۵۶۰ میلیارد تومانی بابت تسویه دیون باشگاه پرسپولیس در سال مالی گذشته خبر داد. «وشهر» با اشاره به نامه ۳۱ شهریور، اعلام کرد: بانک شهر در جهت تسویه مطالبات از باشگاه پرسپولیس قراردادای به مبلغ ۵۶۰ میلیارد تومان عمدتاً با موضوع اختصاص تمام فضاهای تبلیغاتی باشگاه به بانک، معرفی بانک و شرکت‌های معرفی شده به‌عنوان حامی رسمی باشگاه، همکاری در تولید و پخش محتوای سمعی و بصری و تولید محصولات مشترک یا ارائه خدمات مشترک با آن باشگاه را در سال مالی ۱۴۰۴ منعقد کرده است.

